
ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΜΑΥΡΟΥ

λλο ένα ξύπνημα στη θέα
των αστεριών. Τα ματς των
κυπριακών ομάδων στο
Τσάμπιονς Λιγκ αποτε-
λούν τους μεγαλύτερους
σε σημασία αγώνες του

ποδοσφαίρου μας, παραμερίζουν κά-
θε άλλο αθλητικό γεγονός και αναμφί-
βολα, συγκεντρώνουν πάνω τους όλους
τους προβολής του φίλαθλου ενδιαφέ-
ροντος. Η πανίσχυρη Πόρτο είναι το μό-
νο πράγμα λοιπόν που στριφογυρίζει
στο μυαλό του κάθε ΑΠΟΕΛίστα σήμε-
ρα, του κάθε φίλαθλου γενικότερα. Ση-
μαντικότατο παιχνίδι για τους περσινούς
πρωταθλητές μας, στο οποίο ο βαθμός
δυσκολίας είναι υψηλός και το έργο αρ-
κετά δύσκολο. Η ομάδα του Ιβάν Γιοβά-
νοβιτς καλείται να ορθώσει ανάστημα
και ένα από τα μεγάλα της «όπλα», λοι-
πόν, για την πολυπόθητη (γιατί όχι) πρώ-
τη νίκη στους ομίλους του Τσάμπιονς Λι-
γκ είναι οι 21.000 περίπου οπαδοί της. 
Όπως σε κάθε αγώνα φέτος εκτός συ-
νόρων, το ίδιο θα κάνουν και απόψε: Θα
μετατρέψουν κυριολεκτικά το ΓΣΠ σε
καζάνι που θα βράζει, έτοιμο να ψήσει
τους «Δράκους» σε υψηλή (πολύ υψη-
λή) θερμοκρασία. Ο κόσμος των «γα-
λαζοκιτρίνων» θα βοηθήσει και θα συ-
μπαρασταθεί στην ομάδα του. Στον
ΑΠΟΕΛ γνωρίζουν (και αναγνωρίζουν)
πως η δυναμική που δίνει η κερκίδα εί-
ναι τεράστια. Η ώθηση στους ποδο-
σφαιριστές αποτελεί το εφαλτήριο για
την επίτευξη του στόχου. Αναγνωρίζουν
ότι ο αγώνας είναι εξαιρετικά δύσκο-
λος, όμως θα δώσουμε και την ψυχή
τους στην κερκίδα για να βοηθήσουν
τους παίκτες να κάνουν το ακατόρθω-
το απέναντι σε μια ομάδα που άλλοι
βλέπουν μόνο στην τηλεόραση και θαυ-
μάζουν.
Όσο πλησιάζει η ώρα της σέντρας, τα
συνθήματα πληθαίνουν, οι προσδοκίες
μεγαλώνουν και αναμφίβολα, η αγωνία
κορυφώνεται. Το φιλμ αυτό δηλαδή…
δεν είναι πρώτης προβολής αλλά έχει
ξαναπαιχθεί και είναι λίγο-πολύ γνωστό
σε όλους μας (βλέπε πέρυσι Ανόρθωση
και φέτος ΑΠΟΕΛ-Τσέλσι). Το πάθος του
κόσμου σ’ όλη τη διάρκεια του αγώνα
μεγάλο, τα συνθήματα θα κάνουν «τρα-
μπάλα». Απέραντο γαλαζοκίτρινο θα
συνθέτει ένα πανέμορφο ονειρικό τοπίο

στις εξέδρες. Όλα θα είναι σε ακόμη μια
αναμέτρηση του Τσάμπιονς Λιγκ όμορ-
φα, όλα θα έχουν μια σπάνια ομορφιά.
Το πάθος των παικτών από το πρώτο, μέ-
χρι το τελευταίο σφύριγμα θα μεταφέ-
ρεται εν ριπή οφθαλμού και στις εξέ-
δρες (άσε που στους πάγκους οι δύο
προπονητές δεν θα βάλουν γλώσσα στο
στόμα), οι οποίοι θα παθιάζονται, δίνο-
ντας έτσι κάθε ικμάδα των δυνάμεών
τους για την τελική επικράτηση. 
Και όλα αυτά, πάντοτε σε κόσμια πλαί-
σια. Να μην γίνει δηλαδή ότι και στην
προηγούμενη αναμέτρηση του ΑΠΟΕΛ
με την Τσέλσι και δη τη ρατσιστική συ-
μπεριφορά μερίδας των οπαδών των

«γαλαζοκιτρίνων». Η ΟΥΕΦΑ, όπως γρά-
ψαμε και χθες, έκανε ήδη αυστηρές συ-
στάσεις στην εταιρεία, που αφορούν τις
εξόδους κινδύνου και τους διαδρόμους
στις κερκίδες του ΓΣΠ, καθώς πρέπει
απαραίτητα να παραμένουν καθαρές
και οι οπαδοί να τηρήσουν το βράδυ αυ-
στηρά την αρίθμηση στις θέσεις τους. 
Για το σκοπό αυτό ο ΑΠΟΕΛ τοποθέτησε
επιπρόσθετους 40 επιτηρητές γηπέδου
ενώ κάνει και έκκληση στους οπαδούς
του, όχι στις φωτοβολίδες, όχι στα πο-
λιτικά και ρατσιστικά συνθήματα. Αν ση-
μειωθεί το παραμικρό τότε οι «γαλαζο-
κίτρινοι» θα έχουν σημαντικές επιπτώ-
σεις. Η ΟΥΕΦΑ είναι αμείλικτη… 
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ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΚΑΛΛΗ

ικανότητα των παικτών της
Ομόνοιας είναι εγνωσμένη
και δεν μπορεί να την αμφι-
σβητήσει κανείς, άλλωστε
είναι κάτι που δείχνουν μέσα
στο γήπεδο. Αυτό όμως που

ξεχωρίζει στη φετινή σεζόν είναι η θέ-
ληση και η αποφασιστικότητα να κερ-
δίσουν τους αγώνες. Το φωνάζουν συ-
νεχώς με τον τρόπο που παίζουν πως,
«εμείς θα κερδίσουμε». Επίσης, είναι
πολύ ομαδικοί στο παιχνίδι τους, έχουν
υπομονή, έστω κι αν δεν έρχεται νωρίς
το γκολ, επιμονή και πίστη στις δυνατό-
τητές τους. 
Ακόμη, αξιοσημείωτος ο τρόπος με τον
οποίο πανηγύρισαν στο τέλος του αγώ-
να με την Πέγεια, την επιτυχία τους.
Αλληλοσυγχάρηκαν, ενώ ο Λεμονής θέ-
λοντας να τους ανταμείψει για την προ-
σπάθεια που κατέβαλαν, στάθηκε στην
είσοδο της καταπακτής και έδινε το χέ-
ρι σε έναν - έναν ξεχωριστά. Ιδιαίτερα τον
Γιώργο Εφραίμ τον αγκάλιασε, δείχνο-
ντας την εκτίμηση προς το πρόσωπο του
για το «χρυσό» γκολ που πέτυχε αλλά
και για την όλη παρουσία του νεαρού,
που για άλλο ένα παιχνίδι ήταν εξαιρε-
τικός. 
Τα πιο πάνω γεγονότα αποτελούν δείγ-
μα της κατάστασης που επικρατεί στα
αποδυτήρια της Ομόνοιας. Όλοι αγωνί-
ζονται για ένα κοινό στόχο: να επανα-
φέρουν την ομάδα στην κορυφή. Το κλί-
μα είναι θαυμάσιο, οι παίκτες έχουν πει-
σμώσει και δείχνουν μια ξεχωριστή θέ-
ληση να οδηγήσουν την ομάδα στην κα-
τάκτηση του πρωταθλήματος.
Σημαντικό το γεγονός ότι για δεύτερο
συνεχόμενο παιχνίδι η ομάδα δεν δέ-
χεται γκολ. Απειλήθηκε μόνο δυο φο-
ρές, με τον Κοτσόλη να δηλώνει παρών.
Οι αποκρούσεις τους Ελλαδίτη πορτιέ-
ρο ήταν εντυπωσιακές και καθοριστι-
κές, διατηρώντας το μηδέν για την ομά-
δα του. Η ψυχολογία του Κοτσόλη πλέ-
ον έχει ανέβει και αυτές οι φάσεις θα τον
βοηθήσουν ακόμη περισσότερο, δι-
καιώνοντας τον Λεμονή για την επιλο-
γή του να τον εντάξει στο δυναμικό της
ομάδας.
Ιδιαίτερη αναφορά πρέπει να γίνει στο
νεαρό Εφραίμ, που για άλλο ένα παι-
χνίδι ήταν από τους διακριθέντες της
ομάδας του. Πέτυχε το γκολ της νίκης,
πάλεψε κάθε φάση, πίεσε όταν την μπά-
λα είχαν οι αντίπαλοι, ενώ με τις ενέρ-

γειές του αναστάτωσε αρκετές φορές το
αριστερό άκρο της αμυντικής γραμμής
της Πέγειας. 
Στοιχείο που επιβάλλεται να βελτιώσει
η Ομόνοια είναι το τέλειωμα των φάσε-

ων, αφού παρατηρείται σε κάθε αγώνα
και σε μεγάλο βαθμό αστοχία. Οι «πρά-
σινοι» το πλήρωσαν στον αγώνα με την
ΑΠΕΠ, λίγο έλειψε και προχθές βράδυ.
Δεν ήταν η παρουσία του αντίπαλου τερ-

ματοφύλακα που στεκόταν εμπόδιο, αλ-
λά ο τρόπος με τον οποίο τέλειωναν τις
φάσεις οι επιθετικοί της Ομόνοιας, αφού
στις πλείστες φορές δεν έβρισκαν το
στόχο και η μπάλα κατέληγε εκτός
εστίας. 
Το παιχνίδι με την Πέγεια ανήκει στην
ιστορία και στην Ομόνοια άρχισαν ήδη
δουλειά ενόψει της επόμενης δύσκο-
λης αποστολής που ακούει στο όνομα…
Ένωση. Οι «πράσινοι» έκαναν χθες το
πρωί πρόγραμμα αποθεραπείας, ενώ
θα προπονηθούν σήμερα στις 10 το
πρωί. Κανονικά προπονήθηκαν οι Κά-
σερες και Ασπρογένης, ο Πατσατζόγλου
γυμνάστηκε στο γυμναστήριο. Πρό-
γραμμα αποθεραπείας ακολούθησε ο
Χάρης Κυριάκου. 

Στις επιτυχίες επανήλθε η ομάδα του Απόλλωνα, που
πέρασε νικηφόρα από την Πάφο κερδίζοντας 2-1 την
τοπική ομάδα. Η ομάδα της Λεμεσού, σ’ ένα μετριό-
τατο παιχνίδι από πλευράς θεάματος, ήταν καλύτε-
ρη και πήρε τους τρεις πολύτιμούς βαθμούς, που θα
συμβάλουν ούτως ώστε να επιστρέψει η ηρεμία με-
τά τα μουρμουρητά από την ισοπαλία με την ΑΕΛ και
την ήττα από την Ομόνοια. Η Πάφος δεν ικανοποίη-
σε με την εμφάνισή της, ενώ εξέφρασε παράπονα για
τη διαιτησία του Χάρη Γλυκή.
Στην μετριότητα κυμάνθηκε το θέαμα στο πρώτο ημί-
χρονο, με τον Απόλλωνα να είναι ελαφρώς καλύτε-
ρος, παίρνοντας προβάδισμα με εύστοχη εκτέλεση
πέναλτι με τον Αβραάμ. Τα πρώτα λεπτά δεν πρό-
σφεραν σχεδόν τίποτα και η μπάλα παιζόταν, κυρίως,
στο χώρο του κέντρου. Οι δυο ομάδες να έχουν από
μια φάση. Στο 11’ ο Αγκόγκο σούταρε έξω και στο
14’ κεφαλιά του Βασκονσέλος πήγε ψηλά. Μέσα σ’
ένα λεπτό ο Απόλλωνας αναστάτωσε την αντίπαλη
άμυνα και κατάφερε να πάρει προβάδισμα. Στο 24’
κεφαλιά του Σανγκόι απόκρουσε εντυπωσιακά σε
κόρνερ ο Λουτσινί και μέσα στο ίδιο λεπτό ο Αβραάμ
ανατράπηκε από τον Μπραχάμι. Το πέναλτι ανέλαβε
να εκτελέσει ο νεαρός επιθετικός, βάζοντας μπρο-
στά στο σκορ (25’) την ομάδα της Λεμεσού. Ο ρυθμός
του αγώνα και πάλι έπεσε, μέχρι και το τέλος του ημι-
χρόνου, με τον Απόλλωνα να πλησιάζει σε δεύτερο
γκολ (41’), το κοντινό σουτ του Νούνιεθ ήταν άστο-
χο. Η Πάφος απλά είχε ένα σουτ (45’) με τον Τικίνιο
εντελώς άστοχο.
Ούτε στο δεύτερο ημίχρονο οι δυο ομάδες μπόρεσαν
να προσφέρουν θέαμα, εκμεταλλεύτηκαν από μια
φάση, από τις λίγες που δημιούργησαν, πέτυχαν από
ένα γκολ με τον Απόλλωνα να παίρνει τη νίκη με 2-1.Στο
53’ ο Τικίνιο έχασε μοναδική ευκαιρία, μόνος σού-
ταρε ψηλά. Η απάντηση του Απόλλωνα ήρθε στο 60’
ο Λουτσινί όμως είπε «όχι» στον Αγκόγκο. Στο 64’ ο

Λούκμαν πήρε την μπουκιά από το πόδι του Αγκόκο
και στο αμέσως επόμενο λεπτό (65’) ο Απόλλωνας δι-
πλασίασε τα τέρματά του. Ο Ντούρο σούταρε, ο Λου-
τσινί απόκρουσε ασταθώς και ο Νούνιεθ από κοντά
έκανε το 0-2. Η απάντηση της Πάφου ήταν άμεση και
στο 71’ μείωσε σε 1-2 με κεφαλιά ψαράκι του Λίμα.
Παρά τις όποιες προσπάθειες των δύο ομάδων, το 1-
2 παρέμεινε μέχρι το τελευταίο σφύριγμα του Χάρη
Γλυκή.
Ο διαιτητής έδειξε κίτρινη κάρτα στους Γκαλάδο,
Μπραχάμι, Σιχόνες, Λίμα για την Πάφο και στον Νού-
νιεθ από πλευράς Απόλλωνα.
Πάφος: Λουτσινί, Τάνιτς (31’ Τικίνιο), Δημητρίου, Σι-
χόνες, Τίγκα, Λούκμαν (79’ Κόλαρ), Γκαλάδο, Μπρα-
χάμι, Βασκονσέλος (64’ Λίμα), Χατζατριάν, Μπα.
Απόλλων: Χβαλόφσκι, Θεοφίλου, Λόπες, Οσενί, Μερ-
κής, Ντούρο (90’+2 Μισαϊλοφ), Κιντέρος, Αβραάμ
(86’ Σταύρου), Νούνιεθ, Αγκόγκο (73’ Αδόρνο), Σαν-
γκόι. ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΙΕΡΩΚΗΠΙΩΤΗΣ

A
«Θα είναι δύσκολο ματς»

ΠΟΡΤΟ: Ο Φερέιρα υπολογίζει αρκετά τον 
ΑΠΟΕΛ χαρακτηρίζοντας σημαντικό τον αγώνα

Τρίποντο... ηρεμίας

Η

Όπως και στην προηγούμενη διάσκεψη Τύ-
που στην Πορτογαλία, έτσι και στη χθεσινή
στο συνεδριακό κέντρο του ΓΣΠ, ο Ζεσου-
άλδο Φερέιρα δεν θέλησε να πει μεγάλα λό-
για. Δεν έπαιξε με τις λέξεις. Δεν κρύφτηκε
πίσω από το δάκτυλό του. Σοβαρός και προ-
σγειωμένος ο τεχνικός της Πόρτο, υπο-
γράμμισε πως ο ΑΠΟΕΛ έχει καλά αποτελέ-
σματα μέχρι στιγμής στο Τσάμπιονς Λιγκ και
χαρακτήρισε το αποψινό ματς δύσκολο για
την ομάδα του. 
«Στόχος μας είναι να παίξουμε όσο καλύτε-
ρα γίνεται για να κερδίσουμε» ήταν η αρχι-
κή του τοποθέτηση για να συμπληρώσει:
«Δεν θα είναι ένας αγώνας διαφορετικός
από τους υπόλοιπους τρεις που δώσαμε στον
όμιλο. Θέλουμε να προκριθούμε στην επό-
μενη φάση του Τσάμπιονς Λιγκ και πρέπει
να κερδίσουμε αυτόν τον αγώνα. Πρέπει να
είμαστε καλύτεροι από ό,τι στην έδρα μας,
διότι και ο αντίπαλος θα είναι και αυτός κα-
λύτερος παίζοντας στην έδρα του». 
Ο κ. Φερέιρα φυσικά γνωρίζει τι θα συνα-
ντήσει το βράδυ στο ΓΣΠ. Περίπου 21.000 φί-
λοι των γαλαζοκιτρίνων θα μετατρέψουν σε
ένα πραγματικό καμίνι το στάδιο της πρω-
τεύουσας αλλά αυτό σε καμία περίπτωση
δεν πιστεύει πως θα επηρεάσει τους ποδο-
σφαιριστές του. «Το γήπεδο θα είναι γεμά-
το» είπε με χαμόγελο, σημειώνοντας πως
θα πρέπει να δώσουν οι παίκτες του τον κα-
λύτερό τους εαυτό. «Είμαστε μαθημένοι να
αγωνιζόμαστε μπροστά σε απαιτητικό κοι-

νό. Αυτό είναι υποβοηθητικό για τους παίκτες
μου» ανέφερε. 
«Υπάρχει μεγάλος σεβασμός στον ΑΠΟΕΛ.
Έφερε καλά αποτελέσματα ως τώρα. Μερι-
κοί είπαν ότι θα ήταν εύκολο το έργο τους
απέναντι στην κυπριακή ομάδα. Δεν είναι
έτσι όμως. Είναι ένα παιχνίδι τόσο σημαντι-
κό όσο οποιοδήποτε άλλο για την εξέλιξη
της ομάδας στον όμιλο» επισήμανε. «Θα
έχουμε μια διαφορετική συμπεριφορά. Όταν
νικήσαμε τον ΑΠΟΕΛ στην έδρα μας, κρα-
τήσαμε μια καλή στάση στην αναμέτρηση.
Αύριο (σ.σ.: σήμερα) χρειάζεται να αλλά-
ξουμε κάτι, όπως θα κάνουν και οι αντίπαλοι.
Θα χρειαστεί να υποφέρουμε λίγο. Αυτή εί-
ναι η τακτική μας» είπε καταλήγοντας. 
Τους ποδοσφαιριστές της Πόρτο εκπροσώ-
πησε ο κεντρικός αμυντικός Ρολάντο, ο οποί-
ος χαρακτήρισε τον ΑΠΟΕΛ δυνατή και αρ-
κετά επιθετική ομάδα. «Ο αντίπαλος θα έχει
την υποστήριξη του κόσμου του και θα τους
βοηθήσει αρκετά στον αγώνα. Θα έχει πε-
ρισσότερη επιθετικότητα, σε σύγκριση με το
προηγούμενο ματς στο Ντραγκάο. Η δουλειά
των αμυντικών είναι να είναι πάντα συγκε-
ντρωμένοι, όπως όλη η ομάδα» τόνισε χαρα-
κτηριστικά. Ο υψηλόσωμος αμυντικός των
«Δράκων» εξέφρασε την αισιοδοξία του πως
η ομάδα του θα καταφέρει να πάρει τη νίκη
απόψε, όπως έκανε δηλαδή και στο Ντρα-
γκάο. «Θα κάνουμε ό,τι καλύτερο για να φέ-
ρουμε εις πέρας το στόχο μας» το χαρακτη-
ριστικό του σχόλιο. ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΑΥΡΟΣ

Ο Απόλλωνας πέρασε από την Πάφο (2-1)

Με σύμμαχο… τον κόσμο!
ΑΠΟΕΛ: Τη δική του μάχη θα δώσει απόψε ο κόσμος της ομάδας στις κερκίδες

ΟΜΟΝΟΙΑ: Αυτό το μήνυμα στέλνουν οι παίκτες με τον τρόπο που αγωνίζονται

«Εμείς θα κερδίσουμε!»
Στις 18/11 
με Ερμή…
Την Τετάρτη 18 Νοεμ-
βρίου θα γίνει η ανα-
μέτρηση της Ομόνοιας
με τον Ερμή στο πλαί-
σιο της 9ης αγωνιστι-
κής του πρωταθλήμα-
τος. Το παιχνίδι ήταν
ορισμένο για τη Δευ-
τέρα 16 του μήνα. Η
κλήση τριών παικτών
στην Εθνική Ελπίδων,
Εφραίμ, Χριστοφή και
Κατσή, για τον αγώνα
με την Κροατία στις 14
Νοεμβρίου, σε συν-
δυασμό με την απου-
σία των Πατσατζόγλου
και Ζλόγκαρ (κλήθη-
καν στις εθνικές τους
για τα μπαράζ του
Μουντιάλ 2010), υπο-
χρέωσαν την Ομόνοια
να ζητήσει μετάθεση
του πιο πάνω αγώνα,
κάτι που της το επιτρέ-
πει η προκήρυξη του
πρωταθλήματος.
Ωστόσο και στις 18
Νοεμβρίου η Ομόνοια
θα στερηθεί τις υπη-
ρεσίες των «Πάτσα»
και Ζλόγκαρ, αφού
εκείνη τη μέρα έχουν
τον επαναληπτικό
αγώνα για τα μπαράζ.

Η συμβολή των αλλαγών
Για άλλο ένα παιχνίδι ο Λεμονής δικαιώνεται από την επιλογή των αλλαγών του.
Τόσο ο Χριστοφή (πέρασε στο 65’) όσο και ο Ζουράφσκι (πέρασε στο 71’) συ-
νέβαλαν τα μέγιστα για να γίνει η ομάδα πιο επιθετική και να πάρει στο τέλος τους
τρεις βαθμούς. Οι δυο συγκεκριμένοι ποδοσφαιριστές είχαν συμβολή στο γκολ
και μετά από δική του προσπάθεια η μπάλα έφθασε στον Εφραίμ για να κάνει το
γκολ. Δεν ήταν όμως μόνο αυτό, ειδικά ο Χριστοφή από δεξιά έδωσε ταχύτητα
και με τις διεισδύσεις του βοήθησε να διασπαστεί η αμυντική διάταξη της Πέ-
γειας. Η αλλαγή του Παναγή έγινε στο 85’ και δεν μπορεί να κριθεί.

«Κόσμια συμπεριφορά»
Ο ΠΑΝ.ΣΥ.ΦΙ. με χθεσινή του ανακοίνωση καλεί τον
κόσμο που θα βρίσκεται στο γήπεδο να δώσει τη δι-
κή του μάχη στις κερκίδες και με πάθος και τσαμπουκά
να σπρώξει τον ΑΠΟΕΛ για να κοιτάξει στα μάτια την
Πόρτο.
Επίσης προτρέπει τον κόσμο να συνεργαστεί με τους
οργανωτές τις κερκίδας και να ακολουθήσει τις οδη-
γίες τους. «Πολύ σημαντικό είναι να προσεχθεί η συ-
μπεριφορά όλων μας στις κερκίδες του ΓΣΠ για απο-
φυγή οποιασδήποτε τιμωρίας. Ο ΠΑΝ.ΣΥ.ΦΙ. θα έχει
επιτηρητές σε όλες τις κερκίδες του ΓΣΠ». 

1. Ανόρθωση  . . . . . . . .7 5 2 0 13-5 17 
2. Ομόνοια  . . . . . . . . . .7 5 2 0 13-6 17 
3. ΑΠΟΕΛ  . . . . . . . . . . . .7 4 2 1 13-6 14 
4. Απόλλων  . . . . . . . . . .7 4 2 1 12-5 14
5. ΑΕΛ  . . . . . . . . . . . . . . .7 4 1 2 9-4 13
6. Πέγεια  . . . . . . . . . . . .7 4 1 2 12-10 13
7. Παραλίμνι  . . . . . . . . .7 2 3 2 8-9 9 
8. Ερμής  . . . . . . . . . . . . .7 2 1 4 12-12 7
9. Πάφος  . . . . . . . . . . . .7 2 1 4 8-12 7
10. Δόξα  . . . . . . . . . . . . .7 2 1 4 7-12 7
11. Άρης  . . . . . . . . . . . . .7 1 3 3 9-13 6
12. ΑΠΕΠ  . . . . . . . . . . . .7 1 2 4 4-9 5
13. Άχνα  . . . . . . . . . . . . .7 1 1 5 4-12 4
14. Σαλαμίνα . . . . . . . . .7 0 2 5 6-15 2

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
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